

红旗区：“拆窗破网” 畅通生命通道

本报讯(记者 申长明)5月15日,记者了解到,为确保遇到险情时的生命通道畅通,红旗区集中开展了“拆窗破网”整治行动,对影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物予以拆除。

据了解,此次红旗区全域开展的“拆窗破网”整治行动,主要对影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物予以拆除,确保紧急时刻生命通道畅通。红旗区消防救援大队积极联合相关行业部门以及镇、办、社区网格员等基层力量,聚焦“九小

场所”、多业态混合生产经营、人员密集及其他重点场所,对违规设置的户外广告设施、店招牌防盗网(窗)、铁栅栏等进行了全面摸排。

在行动中,检查组工作人员对发现存在防盗窗和铁栅栏遮挡逃生窗口的问题,向场所负责人详细讲解防盗网、铁栅栏对逃生及灭火救援的危害性,并依法责令相关单位责任人立即进行拆除及整改,提醒单位负责人正确看待逃生窗口作用,明确逃生窗口畅通的重要意义,为自己的生命安全负责。其间,消防宣传人员将人员密集场所外窗障碍

物密集小区、场所作为重点宣传对象,广泛张贴《关于拆除人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援的障碍物的通告》,同时走进社区、乡村、企业,广泛开展消防安全培训,面对面、手把手开展消防安全宣传,将消防安全落实到户,切实维护全区消防安全形势持续平稳。

截至目前,整治行动共拆除全区范围内中小学校、餐饮酒店、娱乐场所等影响疏散逃生和灭火救援的防盗窗、防盗网等障碍物800余处,开设逃生窗口100余个,拆除面积约2000平方米,张贴通告1万余份。

免费理发、美甲、修眉 这场公益服务活动 真便民

本报讯(记者 李文奇)“哎呀,没想到我这么大年纪了,也能像年轻人一样赶时髦。”5月14日,红旗区渠东街道办事处张庄社区李阿姨看到社区活动室有免费的美甲便民服务,欢欢喜喜地享受了这个贴心服务。当天,张庄社区联合成远美妆职业学校开展以“美丽指尖 绽放魅力”为主题的公益活动,为前来的居民免费提供理发、修眉、美甲等贴心服务。

活动现场,志愿者们引导居民有序参与活动。美甲师根据居民的喜好挑选适合的甲油颜色和种类,耐心细致地为大家打磨甲形、磨平边缘、抛光甲面、涂上护理油等,并详细讲解日常家居生活中应如何修甲、护甲、手部护理等知识。纹眉师根据每位居民的脸型进行修眉画眉,她的热情周到的服务得到了大家的一致认可。理发师则耐心地询问着每一名居民的诉求后,神情专注地为前来的居民精心设计修剪各种发型。

此次免费理发、美甲、修眉活动,实实在在地走进了居民的心里,满足了他们的需求,获得大家一致好评。下一步,张庄社区将继续坚持以居民需求为导向,通过开展各类丰富多样的便民活动,为打造幸福和谐的美好社区而努力。

乡村振兴 文化铸魂 卫滨区开展舞台艺术送基层文化惠民活动

本报讯(记者 张世彬)为引领乡村精神文明建设,丰富群众文化生活,助力乡村振兴,5月10日至14日,卫滨区在铁西办中北社区,平原镇梁任旺村、丁固城村、中召村开展了8场卫滨区舞台艺术送基层文化惠民活动。

活动现场,新乡市豫剧团把《三哭殿》《赤子心》《陈三两》《三娘教子》等精彩纷呈的剧目送到广大群众家门口,为老百姓送上一场丰盛的文化大餐,让广大农民朋友在家门口就能欣赏到精彩的演出。

演出吸引了大批村民驻足观看,舞台上铿锵的锣鼓、传统的唱腔、演员们

惟妙惟肖的表演让村民大呼过瘾,喝彩声、鼓掌声此起彼伏,大家看得兴高采烈,赞不绝口,时不时拿出手机记录下精彩瞬间,场上场下气氛热烈,让村民近距离地感受到了戏剧的魅力。

新乡市豫剧团的演职人员表示,他们此次来到卫滨区演出感到十分荣幸,要把最好的状态、最好的技术、最好的豫剧作品献给大家,把艺术送到基层、送到老百姓的家门口,让广大村民在欢快的气氛中接受教育,陶冶情操。

“唱得真好,表演得还那么精彩,我们都很喜欢。平时只能在电视上看到的豫剧演员,今天就在我们眼前唱戏,

我十分激动,甚至还想跟唱两句。”14日,在中召村演出现场观看的李女士直拍手叫好。

据悉,此次活动旨在通过丰富文化娱乐活动,推进基层精神文明建设,为乡村振兴提供精神动力,让广大群众共享文化发展成果,近距离感受文化艺术的魅力。下一步,卫滨区将以此次舞台艺术送基层文化惠民活动为契机,组织开展更多接地气、暖民心的文化惠民活动,满足群众的文化需求,提升群众的幸福感、获得感,引导群众形成积极向上的乡村新文明新风尚,营造良好的文化氛围。

小积分兑换大健康 辉县市王敬屯卫生院创新健康管理模式

本报讯(记者 刘志松 通讯员 姚伟丽)5月15日,在辉县市王敬屯卫生院,记者看到前来兑换健康服务的居民络绎不绝。一位居民高兴地展示她的“健康积分卡”,每个积分卡都包含着她参与健康积分管理的影子。

该居民表示,自从卫生院开展健康积分管理以来,她更加关注自己的健康状况,积极参加各类健康管理活动,不仅身体更健康了,还学到了很多实用的健康知识。

据介绍,这种健康积分管理新模式是王敬屯卫生院根据国家基本公共卫生服务要求,结合本地居民健康需求,创新推出的一项健康管理举措。居民通过参与健康知识讲座、完成日常健康管理任务、积极接受家庭医生随访等方式,可以累积相应的健康积分。这些积分可以在卫生院兑换各类健康服务和物品,如健康检查、中医适宜技术服务、健康宣传资料等,让居民在享受健康管理服务的同时,也能感受到实实在在的实惠。

王敬屯卫生院院长郭辉表示,健康积分管理新模式的推出,旨在通过激励机制,引导居民主动参与到健康管理中来。这种模式不仅提升了居民对健康管理的认同感和参与度,也推动了卫生院服务模式的转型升级,实现了健康管理与医疗服务的有机结合。

同时,该院通过家庭医生团队,为



医务人员对辖区居民进行随访和健康指导

居民提供个性化的健康管理服务。家庭医生们根据居民的健康状况和需求,制订针对性的健康管理计划,通过随访、健康咨询等方式,帮助居民实现健康目标。这种“一对一”的健康服务模式,让居民感受到了更加贴心、专业的健康管理服务。

该院还积极开展健康知识宣传活动,通过举办健康讲座、发放健康宣传资料等方式,向居民普及健康知识,提高健康素养。丰富居民的文化生活,为健康积分管理模式的顺利实施奠定坚

实基础。

随着健康积分管理新模式的深入推进,该院的健康管理服务得到了广大居民的认可和好评。许多居民表示,这种小积分兑换大健康的方式,让他们更加关注自己的健康,也更加信任和支持卫生院的工作。

王敬屯卫生院开启健康积分管理,创新健康管理模式,提升居民健康素养和生活质量。相信在不久的将来,这种模式将在更多地区得到推广和应用,为更多居民带来健康和福祉。

市群艺馆组织开展 消防安全知识讲座 及应急疏散演练活动

本报讯(记者 陈曙光)为进一步增强职工的消防安全意识和应急处理能力,5月15日,市群艺馆组织开展消防安全知识讲座及应急疏散演练活动。

此次讲座邀请到了河南省消防协会专业消防安全讲师杜通进行授课。杜通结合近年来的火灾案例,详细讲解了火灾的危害性、预防措施以及应急处置方法。培训中,他通过现场演示和互动问答的方式,使参训职工更加直观地了解消防器材的使用方法和注意事项。

讲座结束后,该馆还组织职工开展了应急疏散演练活动,模拟突发事件的场景,大家按照预定的应急疏散路线和程序,迅速而有序地撤离到安全区域。

此次活动的开展,营造了大家关注消防、支持消防、参与消防的浓厚宣传氛围,为建设“平安新乡”夯实了基础。下一步,该馆将继续加强消防安全知识的宣传和培训力度,定期组织类似活动,确保每位职工都能熟练掌握消防安全知识,共同营造安全、和谐的工作环境。